



天外村广场。



红门进山口。

此时泰山寂静 只为更美好的明天

最泰安安全媒体记者 宋凯 文/图



近期，全国疫情呈现局部聚集和多点散发态势。为切实保障市民、游客的安全与健康，3月19日，泰山景区发布通告，自3月20日0时起泰山景区（含岱庙、红门宫等全部小景点）暂时关闭，市民进山晨练、取水等活动同步暂停，恢复开放时间另行通知。

3月20日是泰山景区暂停开放的首日，泰山景区党工委书记元利群带领部分景区班子成员和有关部门负责同志到红门和天外村进行调研，并叮嘱工作人员在保护好自身健康的同时，勇于担当、无私奉献，全力投入到疫情防控和景区暂

停开放的各项工作中，耐心做好解释说明等工作。

近日，记者来到红门广场，泰山景区暂停开放通告正在循环播放，工作人员守候在游客中心入口区，做好进山封闭和游客劝返等工作。红门票务站工作人员介绍：“有些来爬山的游客没有收到泰山景区暂停开放的通知，我们耐心跟游客解释，帮助他们在手机上进行退票，如果游客需要其他帮助，我们也会尽全力帮助他们。”

记者了解到，我市协调三大移动通信运营商第一时间面向游客推送泰山景区暂停开放的手机短信。泰山景区还在关帝庙进山口、罗汉崖北停车场与一天门西侧健康路东头分别设置了卡口，用隔离设施与铁门进行封

闭，避免有人进入景区。红门管理区组织工作人员24小时把守在各进山点，设立5个疫情防控小组，分别在景区各进山路口布控，并制作公示牌8块，悬挂宣传条幅3条，在主要区域加大巡查力度，一旦发现绕山进入人员、闲散人员以及晨练、打水人员，立即制止他们进入景区，避免聚集扎堆。

泰山景区主要有红门、天外村、桃花峪三个进山口，天烛峰进山口因施工关闭。各进山口一直从严实行常态化疫情防控。记者了解到，此前，游客从天外村乘坐大巴进入泰山景区只保留了一个入口，此次景区暂停开放后，天外村票务站停止了游客接待工作。在

天外村广场、天外村进山口、游客下车区域以及景区出口等位置，工作人员设置了围挡，同时张贴、摆放、循环播放《泰山景区暂停开放通告》。天外村票务站值班人员24小时在区域内执勤巡逻，并对游客和市民进行礼貌劝返和政策解释工作，确保没有一台社会车辆、一位市民游客进入景区，把疫情防控在泰山景区之外。天外村票务站全站干部职工上下联动、严防死守，积极组建立体防控网络，确保疫情防控不出纰漏。

近日天气阴霾，但阴霾遮挡不了阳光，“倒春寒”也阻挡不了生命的怒放。在这场战“疫”斗争面前，所有泰山景区工作者牢记自己的泰山梦，乐观面对、坚守岗位，向每一位游客展示泰山景区的精神风采。

泰山景区迎胜居委会： 党建引领聚合力 疫情防控筑屏障

最泰安安全媒体记者 宋凯 通讯员 侯玉荣



面对严峻的疫情防控形势，泰山景区迎胜居委会党总支闻令而动，充分发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，实施网格化管理，坚决筑牢疫情防控“红色防线”，让党旗在疫情防控一线高高飘扬，党徽在一线熠熠生辉。



核酸检测。 通讯员供图

“党旗红”凝聚防控“大合力”

近日，泰山景区疫情防控会议结束后，迎胜居委会立即召开会议进行安排部署，启动各小区、片区疫情防控点值班值守，对进出小区、片区的车辆、人员实行测温、登记、查验双码等防控措施。辖区各项疫情防控措施的具体落实，主要依托现有的网格化管理模式，围

绕“街道管理中心包村干部、‘两委’干部、网格员、网格党员志愿者”构成的四级防控组织体系，组建了6支疫情防控队伍，深入疫情防控一线，落实具体防控措施。在本次疫情防控中，泰山景区迎胜居委会依托网格化管理模式，织密了疫情防控的组织网，汇集了辖区防控的“大合力”。

“党旗红”凸显网格“真担当”

在本次疫情防控工作中，网格员和网格党员志愿者勇挑重担，主动承担起了疫情防控各项任务。

根据泰山景区防控要求，迎胜居委会第一时间通过入户发放核酸检测明白纸、网格微信群发布全员检测公告等方式，发动网格内居民进行全员核酸检测、接种新冠疫苗加强针，就疫情防控知识和当前疫情形势对居民进行再“叮咛”，引导居民不信谣、不传谣、不恐慌，确保辖区内的稳定。

针对重点人员的摸排，网格员充分发挥“人熟、地熟、情况熟”的优势，逐楼栋、逐单元入户，开展“地毯式”摸排，对外地返泰人员建立重点人员台账，并配合疫情防控部门指导重点人员落实相应的管控措施；同时对摸排中发现的行动不便、卧床不起的居民，建立重点关照台账，提供上门关照服务。网格员和党员志愿者以“辛苦指数”换来辖区居民的“安全指数”，在疫情防控中充分发挥了模范带头作用。

“党旗红”筑牢安全“硬屏障”

为做好辖区全员核酸检测工作，迎胜居委会党总支全程一线指挥，召开全员核酸检测部署会，按照分工各司其职，迅速行动，布置搭建核酸检测采样点5处。采样过程中，党员志愿者维持现场秩序，引导群众扫码登记，提醒群众佩戴口罩，落实“一米间隔”。由于准备工作到位，检测秩序有条不紊，2天现场

核酸检测共计2214人。迎胜居委会党总支根据前期入户摸排情况，针对辖区内行动不便、卧床不起等583名重点关照人群，采取由网格员和医护人员逐户上门检测的方式，确保核酸检测一人不漏。迎胜居委会党员群众上下一心，凝心聚力，严格落实疫情防控各项政策，坚决筑牢疫情防控安全防线。